

如果中国福利彩票代销点也以亩产论英雄的话,那今天要介绍的这个代销点可能就是宁波的冠军。可以这样讲,随着这个月两注双色球头奖花落他家,不管是“亩均”的销售额还是奖金额,这家店都数一数二,而且这家店也格外“低调”,这是至今为止,我走访过的最迷你中国福利彩票代销点。

□记者 戴晓燕 文/图

如果福彩代销点也“亩产论英雄” 这家店可能就是宁波的冠军

A 不到6平方米的代销点 连完整的横幅都挂不下

这家代销点位于慈溪市观海卫镇观海卫路267号,去的那天是12月22日,打电话给老板叶国安约采访,他有点为难:“今天有双色球开奖,店里肯定很忙的。”

去了店里才发现老板为难的原因是什么。

观海卫路很热闹,是镇上的主干道,两边店铺林立,是一条繁华的商业街。叶国安的福彩代销点门脸也不算小,大概三米出头的样子,但进深还没有一张床宽,顶多也就一米二三的样子,左边的墙上,挂了空调,两边也就剩剩多少了,整个代销点的面积不会超过6平方米。

三面墙,没有窗,临街一排移门,对着门靠墙是长条的台子,放了几张凳子,左边墙上横一竖挂了两块小的显示屏,我到店里时,刚好有两三位彩民在,靠右侧,是一个放打票机的小柜台,旁边也就够一个人进出,老板娘章恩芳就坐在一旁的凳子上,老板正在打票,整个店已经是满满

当当了。

接下来的采访,老板娘赶紧把她的位置让给我坐,她就在一旁站着。

因为店面小,店外的横幅都不是整条的,“本站喜中双色球一等奖二注1600余万”的横幅,被分成了五小块,“本站喜中双色球”七个字只能被贴在隔壁店铺的店门上。

因为店面小,很多代销点放玻璃柜里的刮刮乐,在这家店是收起来的,只有几张“样品”贴在墙上。

因为店面小,除了“2017年市级先进代销点”“2018年市级优秀代销点”两块牌子,其他的奖牌啊,喜报啊,在店里都看不到。“没地方放,实在是没地方放。”叶国安说,牌子太多,店太小。

因为店面小,环境简陋,叶国安的代销点评不上五星代销点。

很多人劝叶国安换个店面,但他不肯,“除非这里拆了。”



这个彩票代销点很迷你,还不到6平方米。

B 三注头奖、连续三月中二等奖 老板说自己这小店自带中奖体质

问起不肯换店面的原因,除了考虑房租成本,叶国安得意地说自己的这个店可是自带中奖体质的。

一聊,他的确有理由骄傲。12月5日晚,他的代销点中出2注双色球头奖,加上派奖金,单注奖金达8119912元。

同时中出一注头奖的还有观海卫镇上的另一个福彩代销点,中奖的是同一人,2400多万万元的奖金刷新了今年宁波福彩最大奖纪录。

“具体是谁我不认识,后来回想一下,是一个女士,当时她拿出一张56元的复式票让我照打,我听成了要打两张,出票后才发现她只要一张,但她非常爽快,直接拿出112元钱,两张彩票都要了。”

就是这么富有戏剧性,好运来了挡也挡不住。第二

天,叶国安发现,自己的代销点中了头奖。

当期彩票开奖后,观海卫红了,叶国安的投注点也红了。

“这段时间好多人专程过来买彩票,那天雨下得多少大啦,有位老先生,说是从余姚特地过来的,找我们店还找了半天。”听叶国安在向我介绍中奖故事,旁边的几位彩民也跟着附和:“新闻都有报,全国都知道了。”叶国安哈哈大笑。

但这不是叶国安的代销点首次中出大奖。就最近几年,2016年,他的店里也中过一注双色球头奖,奖金519万元。2018年,中过两注二等奖,奖金77万元。而今年,在中出头奖前,七八九三个月,店里连续中出二等奖。

难怪叶国安舍不得换店面,他答应,恐怕店里的那些老彩民也不答应。

C 迷你代销点开了十四五年 很可能是今年慈溪的销售冠军

就是这个简陋的迷你店面,叶国安夫妻已经守了十四五年。

当年,观海卫路还是国道,店铺旁边就是老的客运站,也是因为道路拓宽,这个原本宽敞的店面拆除了一部分只留下了后半截这么小半间的空间。

“当时,买福彩的人还不多,找这个店面,也是因为位置好,租金便宜。”当时,叶国安还在美国工作,老婆章恩芳带着儿子在老家,就开了这个福彩代销点。

因为店面小,守店的条件也差,冬天门一拉上,人又多,转身都困难,谁要是抽个烟,整个屋子都烟雾缭绕,卫生间厨房这些更是没有。章恩芳和姐姐两个人轮流管店,一直坚持下来了。

叶国安是最近这5年才开始管店,儿子在做老师,两夫妻守店也是蛮开心的。

别看这店铺小,两夫妻经营有道,加上中奖多名气大,生意好得很。

“你看,这是我们上一次双色球开奖,我这边微信代买的票,大概800张吧,这些是今天叫我代买已经打出的票,也有两三百张了,最忙的是双色球开奖日晚上6点到

8点,那我真的就没时间和你聊天了。”

叶国安的投注点,销量最大的还是双色球,店里的销售额一直比较稳定,有一批长期稳定的老顾客。

“到目前,我们店还是今年慈溪市福彩的销量冠军,不过还有好几天,最后的结果还很难说,但排前几名肯定没问题。不过,如果按照店铺面积来算,估计都比不过我吧。”叶国安说,因为店铺小,只要来过一次每个人都印象深刻,这已经是他们代销点的“招牌”了。

采访的最后,我问了叶国安夫妻一个问题。“假如那天买彩票的不是熟客,她没要那张多打的彩票会怎样?”

“哈哈,那有可能我就自己留着了,或者卖给其他客人了,毕竟,平时这种打错票的情况还是经常会有,都是这么处理的。”

叶国安夫妻心态豁达,他们说,也正是因为那位老客人大气,所以才会有这样的好运气。

而他们自己呢,平时也会买彩票,有一注号码已经从开店守到现在了,能中大奖最好,没中,那就继续守着,和守着这个可能是全宁波最小的福彩代销点一样。



叶国安夫妇守着这个彩票代销点已有十四五年了。



余先生中奖的彩票

咸鱼彩友好运翻身 收获“七乐彩”一等奖45万元

五年来“想起式”购彩,只买冷门玩法,投注方式只用机选,每次投注金额不超过10元钱……看到这里,你是否感觉这位彩友佛系成咸鱼了?

没错,但咸鱼也有翻身的一天,在福彩“七乐彩”第2019144期,余先生(化名)仅花10元钱机选了5注“七乐彩”号码,未曾想居然中中了当期的1注一等奖,最终将457575元奖金收入囊中!

2019年12月18日下午,余先生来到宁波市福彩中心兑奖,他表示自己平时没有什么特别的爱好,就喜欢买几注福利彩票,而且只买“七乐彩”“东方6+1”等冷门玩法。“我个人相信缘分,从没想过中几百万、几千万大奖,也不会刻意去买彩票,买个彩票都跟上班一样弄得很累就没意思了。”看似性格内敛的余先生用寥寥数语便道尽了自已对彩票的看法。

中奖彩票上,排列着5注看似毫无规律的号码,当工作人员问余先生为何选择这些号码时,他表示这些号码都机选来的。12月15日,余先生路过一家代销点时,想起很久没有买过彩票了,便入内花10元钱买了一张“七乐彩”。“我买彩票速度很快,一直都是一眼开出的号码,感觉和我选的一样,由于没有刻意兑奖的习惯,等他得知自己中奖时已经是两天以后。

“当时我在代销点,打算买彩票,顺便兑个奖。”余先生说,当销售员接过这张彩票放入投注机后,便很快还给了他,并告知他中了大奖。“当时我完全是懵逼的状态,没有中奖的经验啊。”余先生表示,在销售员的帮助下,他终于弄清楚自己到底中得了多少奖金和如何兑奖的各种事宜。对于奖金的安排,余先生表示将从长计议。

想为儿子操办婚事 老汉中685万了心愿

12月19日,省福彩中心迎来了一位古稀老人,这位老人便是双色球2019145期大奖得主嘉兴彩民老李,领奖当天特地一大早,带着弟弟赶到杭州办理兑奖手续。

“周三下午四点钟我才得知中奖,号码是前一天临时选的。当时在村里和大家聊天,他们说彩票店出了一等奖,不知道谁中的。看了一眼开出的号码,感觉和我选的一样,拿出彩票核对发现确实是。连忙回去和家人说,他们都很高兴,让我赶紧去领奖。”老李爽朗地笑着说。

12月17日,老李去村里的彩票店,如往常一样,拿起报纸看着双色球号码图思索选号。经过好一会,他选了红球01、02、08、13、14、17、18、19,蓝球确定了16。由于老李购买经费有限,最终拆分成两注单式:“02、08、13、14、17、18+16”和“01、08、13、17、18+16”。后来又随意选了两注,凑在一起花费了8元。

老李不仅仅只是个彩民,在村里还是个热心人,他经常帮助残疾人解决生活上的困难。他与彩票结缘始于六年前,当时听说彩票也是公益事业,可以帮助人。于是每次到了双色球开奖日期,老李总会拿出6到10元,买上几注。

谈及领奖后的打算,老李深深感叹了一声。他说:“儿子30多岁,还没结婚,房子也没有。回去后先操办这事,也算解决一件事。再把身体养好,继续帮助有困难的人。”